

ПИВТ: Время покажет, будем ли мы судиться с «Джумхурият»

Махмуджон Файзрахмонов, пресс секретарь ПИВТ, в беседе с «АП» отметил, что партия пока не решила, будет ли подавать жалобу на публикацию материала на страницах правительственного издания «Джумхурият» или нет: «Время покажет, что мы будем делать с этим очередным обвинением в наш адрес. Эта не первая статья и не первый раз, когда чиновники или правительственные издания хотят опорочить имя и честь одной политической партии в Таджикистане».

Напомним, что 19 августа в газете «Джумхурият» появилась статья, в которой автор Самариддин Киём обвиняет ПИВТ и США в подготовке исламской революции в Таджикистане. Автор статьи уверен, что США заинтересованы в переворотах, а ПИВТ работает благодаря исламским «инвесторам».

Махмуджон Файзрахмонов уверен, что данная статья - это своего рода ответ на высказывания Мухиддина Кабири, лидера этой партии, на мероприятия по случаю годовщины национального примирения: «Тогда наш лидер, приведя в пример слова Саида Абдулло Нури, просто упомянул, что если это правительство не может выполнять свои обязанности, то оно должно уступить место другим политическим силам».

Файзрахмонов говорит, что такое заявление для демократических стран в порядке вещей, но для такого государства как Таджикистан это не приемлемо.

Он напомнил предыдущие случаи, когда ПИВТ подавали в суд на три государственных ТВ - «Сафина», «Шабакаи аввал», и «Джахоннамо», но на их жалобы просто не отреагировали.

Между тем, в посольстве США в Душанбе сообщили «АП», что пока не будут комментировать данную статью, где обвиняют Вашингтон в подготовке революции в Таджикистане.

<http://news.tj/ru/node/193789>